

ATAK Fumigator Chrysanthemum

MZDR č.: MZDR 5271/2023/OBP

Fumigator na hubení škodlivého a otravného hmyzu obsahující účinnou látku získanou z rostliny chryzantémy.

k okamžitému použití

- automatický bezkouřový, jednorázový aerosol uvolňující mlhu
- komfortní aktivace
- perfektní šíření mlhy v místnosti
- nezanechává skvrny

ATAK Fumigator Chrysanthemum je insekticidní přípravek na bázi účinné látky Chrysanthemum cinerariaefolium extract se silným hubícím účinkem, ale zároveň s bezpečným profilem pro aplikaci. Přípravek je vhodný pro hubení škodlivého a otravného hmyzu v soukromých a veřejných prostorách, jako jsou domy, chaty a hotely, nemocnice a pečovatelské domy, stejně jako ve veřejné dopravě atd.. Mlha která se uvolňuje z fumigatoru proniká do trhlin a štěrbin, kde je známo, že se hmyz ukrývá a množí. Přípravek má kontaktní hubící účinek.

Cílové organismy:

Účinně hubí nežádoucí hmyz (blechy - dospělce a larvy, vši, štěnice, potemníky stájové, mouchy domácí, ohniváky/ rybenky, šváby domácí, komáry domácí, ovocné mušky, mravence farao).

Návod k použití

Používejte pouze podle návodu. Výrobek je určen pro použití soukromými uživateli, ale nikoli pro trvalé použití. Nesprávné použití může vést k ohrožení zdraví. Nepoužívejte v prostorách, kde se skladují a připravují potraviny, např. kuchyně. Nepoužívejte na povrchy a zařízení nebo v blízkosti povrchů, které by mohly přijít do kontaktu s potravinami, krmivy a nápoji.

Před aktivací připravte místnost, která má být ošetřena:

- odstraňte nebo zakryjte terária, akvária a klece pro zvířata
- během aplikace vypněte akvarijní vzduchový filtr
- odstraňte domácí mazlíčky z místnosti
- odstraňte veškeré potraviny, krmiva a nápoje a také rostliny
- nábytek zakryjte vhodným plastovým krytem
- pokud existuje, zastavte mechanickou ventilaci, zavřete okna, odstraňte prostěradla a polštáře atd.
- aby se přípravek lépe dostal i na nepřístupná místa, otevřete dvířka a šuplíky nábytku (např. skříně, rozkládací pohovky atd.)

Umístěte fumigator uprostřed místnosti, nejlépe v mírně zvýšené poloze (ve výšce židle). Stiskněte tlačítko na straně ventilu, dokud nezacvakne. Ihned po spuštění mlhy opusťte místnost a zavřete dveře. Láhev se vyprázdí během několika minut.

Velikost dózy 150 ml je přizpůsobena standardní velikosti místnosti 58 m³ (odpovídá cca 23 m² (5 x 4,6 metru) při výšce místnosti 2,5 m). Lze ošetřit i menší místnosti, jedním fumigátorem o obsahu 150 ml, pak účinnosti nastane rychleji. Fumigator se nesmí používat pro místnosti menší než 15 m³ (ekvivalent 6 m² při výšce místnosti 2,5 m). Místnosti dvakrát větší než standardní velikost popsané místnosti vyžadují dvě současné aplikace (odpovídá 46,2 m² při výšce místnosti 2,5 m).

U škůdců: blechy (dospělci), vši, štěnice a potemník stájový je nutné dvojité ošetření. Tzn. Po prvním ošetření, musí být druhý fumigator spuštěn 2 hodiny po prvním ošetření. Po aplikaci, před opětovným vstupem do ošetřované místnosti počkejte 4 hodiny. Po celou dobu ošetření a čekací doby nechte místnost uzavřenou, ideálně uzamčenou. Poté místnost dobře vyvětrejte.

Udržujte domácí zvířata mimo ošetřované povrchy. Další informace pro aplikaci naleznete v uvedené tabulce. Aplikujte maximálně dvakrát ročně. Nesmí se používat současně s jinými insekticidními přípravky.

Časové období potřebné pro biocidní účinek: s téměř okamžitým účinkem

Pravděpodobné přímé nebo nepřímé nepříznivé vedlejší účinky: nejsou známy.

Skladování:

Uchovávejte obal těsně uzavřený. Neskladujte společně s jídlem, pitím nebo krmivem. Nestříkat proti plamenům nebo žhavým předmětům. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotám přesahujícím 50 °C. Uchovávejte mimo dosah zdrojů zapálení - Zákaz kouření. Proveďte preventivní opatření proti výbojům statické elektřiny. Páry mohou spolu se vzduchem vytvářet výbušné směsi. Neskladujte společně s oxidačními činidly, pyroforními nebo samozahřívajícími se nebezpečnými látky.

Způsob likvidace obalu / Nakládání s odpady:

Zamezit úniku do kanalizace a do vodních toků. Nesmí proniknout do podloží/půdy. Likvidace podle úředních předpisů.

UPOZORNĚNÍ: JE ZAKÁZÁNO VYUŽÍVAT PRÁZDNÉ OBALY OD BIOCIDŮ K JINÝM ÚČELŮM, V TOM TAKÉ NAKLÁDÁNÍ S NIMI JAKO S DRUHOTNÝMI SUROVINAMI.

Standardní věty o nebezpečnosti

H222 Extrémně hořlavý aerosol.

H229 Nádoza je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout.

H319 Způsobuje vážné podráždění očí.

H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

H410 Vysoce toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.

P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.

P211 Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení.

P251 Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití.

P260 Nevdechujte mlhu/páry/aerosoly.

P304+P340 PŘI VDECHNUTÍ: Přeneste osobu na čerstvý vzduch a ponechte ji v poloze usnadňující dýchání.

P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P337+P313 Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

P405 Skladujte uzamčené.

P410+P412 Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C/122 °F.

P501 Odstraňte obsah/obal podle národních předpisů o likvidaci odpadu.

EUH208 Obsahuje Extrakt z chryzantémy cinerariaefolium z otevřených a zralých květů Tanacetum cinerariifolium, získaný z uhlovodíkových rozpouštědel. Může vyvolat alergickou reakci.



Signální slovo: Nebezpečí

Obsahuje / Účinná látka:

3 g/l Chrysanthemum cinerariaefolium extract

Další složky: propan-2-ol; isopropyl-alkohol; isopropanol

Obsah: 150 ml

PRVNÍ POMOC:**Při nadýchání:**

Přívod čerstvého vzduchu, při obtížích vyhledat lékaře.

Při styku s kůží:

Obecně produkt nedráždí pokožku.

Při zasažení očí:

Otevřené oči po více minut oplachovat pod tekoucí vodou (min. 15 minut) a poradit se s lékařem.

Při požití:

Ihned vypláchnout ústa. Ihned vyhledat lékaře.

Pokyny týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:

Symptomatická léčba

LÉKAŘSKÁ POMOC:

V situacích kdy je požadována nebo nutná jiná lékařská pomoc než je obsažená v upozorněních, kontaktujte nejbližší toxikologické středisko:

Klinika nemocí z povolání, Na Bojišti 1, 120 00 Praha 2

Telefonní číslo pro poskytování informací při mimořádných situacích: **+420224919293** nebo **+420224915402**

Výrobce neodpovídá za škody vzniklé na základě neodborného, předpisům neodpovídajícího skladování a použití přípravku.

Číslo šarže, datum výroby a datum spotřeby jsou vytištěny na obalu.

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby při dodržení skladovacích podmínek v originálních nepoškozených obalech.

Výrobce: Arthur Schopf Hygiene GmbH & Co. KG, Pfaffensteinstraße 1, 83115 Neubeuern, Germany, tel. +49(0)8035-90260, www.schopf-hygiene.de

Distributor pro ČR: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, Skrochovice, 747 71 Brumovice, tel.: +420 553 626 660, IČ 25853970, www.agrobio.cz

Používejte biocidní přípravky bezpečně! Před použitím si vždy přečtěte údaje na obalu a připojené informace o přípravku!

UFI: PKJS-G6N7-P99R-8VVM